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Misa zahvalnica za mostarske maturante - Naša budućnost su
mladi
  
 
Misa zahvalnica za mostarske maturante slavljena je danas u katedrali Marije Majke Crkve u 12 sati.
Sudjelovali su maturanti katolici svih srednjih škola u Mostaru zajedno sa svojim vjeroučiteljima i
profesorima kao i ravnateljima škola. Misno slavlje predvodio je mjesni biskup mons. Petar Palić a u
suslavlju su bili don Branimir Bevanda, povjerenik za mlade naših biskupija, don Tomislav Rajič, vojni
kapelan i don Ante Jukić, biskupov tajnik.

 

Misna čitanja i molitvu vjernika čitali su predstavnici maturanata mostarskih srednjih škola a pjesmom
svetu Misu animirao je zbor mostarske Srednje glazbene škole Ivana pl. Zajca pod dirigentskom palicom
maestra don Dragana Filipovića.

 

Biskup je u uvodnome pozdravu istaknuo kako je ova Euharistija zahvala Bogu za njegov čin spasenja
kojim nas je spasio po Isusu Kristu, zahvala Kristu koji nas hrani svojim Tijelom na ovom našem putu
životnom, zahvala Duhu Svetom koji nas prosvjetljuje kako bismo u svome životu birali ono što je dobro,
pravo i plemenito. Mladi su budućnost Crkve. “Dragi maturanti, bez obzira koliko u ovom trenutku to
razumijete i slažete se s ovom tvrdnjom, i unatoč svim okolnostima u kojima živimo, vi ste zapravo naš put
nade. Hvala vam na onome što jeste i onome što ćete biti. Hvala vam što ne odustajete od života, od
pogleda na budućnost, što ne odustajete od nade. Jer svi živimo od te nade, a Krist je naša nada. U ovoj
svetoj Misi sa zahvalnošću prikazujemo sve vas, sve ono što nosite u sebi, pitanja, strahove i neizvjesnosti.
Hvala Gospodinu za sve ono kroza što nas je do sada vodio te mu se preporučamo za sve ono što nas čeka
u budućnosti. Gospodin nas ljubi i on zna što je za nas najbolje i to će nam i dati”, istaknuo je biskup
Palić.

 

Na kraju svete Mise otpjevan je Te deum – Tebe Boga hvalimo, a zatim se prije svečanoga blagoslova,
svima obratio povjerenik za mlade naših biskupija don Branimir zahvalivši svima koji su sudjelovali u
ovome slavlju i pozvao je sve mlade da se priključe pokretu MiViDiMo te da sudjeluju na klanjanjima za
mlade i tribinama koje ovaj pokret organizira.

 

 
Na početku misnoga slavlja je naš maturant Ivan Botić predslavitelju i svima okupljenima uputio



pozdravni govor koji objavljujemo u cijelosti:

 
Preuzvišeni oče Biskupe!

U uskrsnoj radosti Vas pozdravljam u ime 560 maturanata iz deset srednjih škola našega grada. Okupljeni
oko Kristova oltara u Katedrali naše nebeske Majke i Majke Crkve upućujemo svoje zahvale i molitve
Ocu nebeskome za darove mudrosti i milosti kojima nas stalno prati na putu zrelosti. Sigurni smo da ste
zajedno s našim profesorima i odgojiteljima radosni i ponosni što su, ako Bog da, pred Vama budući
liječnici, inženjeri, pravnici, profesori, ekonomisti, tehničari, obrtnici, a možda pak i koji svećenik ili
časna sestra. Molimo Vas da po Vašoj pastirskoj i učiteljskoj riječi, a više od svega blagoslovnoj molitvi
budemo osnaženi u mudrosti i hrabrosti za životna iskušenja i borbe.

U ovoj Misi zahvalnici molit ćemo za naša životna zvanja. Želimo ostati vjerni Gospodinovu glasu koji nas
u svijet šalje i govori kamo dalje. Poput apostola koji ostavljajući svoje mreže polaze slijediti siromašnoga
Krista, želimo i mi biti slobodni od svega što nas od njega dijeli, a veže samo uz oholost života. U onome
što jesmo i imamo, želimo slijediti Krista, Dobroga Pastira svih duša, duboko uvjereni da drugoga puta
nema. On je naš Put, Istina i Život, a sve ostalo pustinja i staza u propast.

Želimo u ovome euharistijskome slavlju zahvaliti i našim profesorima koji su nam nesebično prenosili
znanje i životne vrijednosti, s kojima smo proveli najljepše dane svoje rane mladosti. Hvala vam što se
prihvatili plemenitu dužnost da nas pratite i pomažete u našim učeničkim potrebama, a osobito u kriznim
trenutcima dvojbe i nesigurnosti.

Drage maturantice i maturanti, znamo dokle smo došli, a možda i kamo idemo. Što nas tamo čeka, samo
Bog zna. Uzdajmo se zato u njegovu milost svjesni da su naše snage skromne i da nam pomoć treba. Dao
nam je Duha Branitelja koji će nas poučavati u istini i štititi nas od svakoga zla. Budimo otvoreni
njegovim poticajima da kao vrijedni sluge u svom životu Boga proslavljamo, radosno služimo njegovu
narodu i tako postignemo vječno spasenje.

Preuzvišeni Oče, molite da naša nada postane sve jača. Svjesni smo da živimo u vremenu prepunu beznađa
i straha od budućnosti, ali isto tako dobro znamo da je Krist nada naša. S Vama molimo zagovor Blažene
Djevice Marije koja nas kao dobra Majka brani, štiti i podiže. Zahvalna srca želimo slijediti primjer
svetoga Josipa, kao oca blagosti i strpljivosti, predanoga radnika i hranitelja Svete Obitelji. Utječemo se
zaštiti svetoga Mihovila, predvodnika vojske anđela, da nas čuva od zasjeda vražjih i svake druge napasti.
Želimo napustiti sve trenutke kada nismo bili vjerna djeca Božja, molimo za oproštenje i jedni drugima
radosno opraštamo. Molimo Vas da ovu misnu žrtvu prikažete za sve nas, naše obitelji, naše škole i
profesore i naše životne pozive.

Neka Vas koji predsjedate ovom mjesnom Crkvom Duh Sveti po ravnu putu vodi čuvajući nas u vjeri
otaca kojom Vam i mi mladi izražavamo sinovsku zahvalnost. U toj nas vjeri blagoslovite i uvedite u ovo
zahvalno misno slavlje.

 

 
(Crkva na kamenu/V. Z.)
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